

Headline	Business operators: 2 percent discount in electricity bill too little		
MediaTitle	China Press		
Date	21 Mar 2020	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A10
ArticleSize	840 cm²	Journalist	N/A
PR Value	RM 49,707		



4月至9月電費折扣2%

業者：太少幫不了忙



報導•沈燕玲

(吉隆坡20日讯)新冠肺炎(2019冠状病毒疾病)对国内多个行业带来冲击，政府从4月1日起给予农业、商业、工业及所有本地用户享有2%电费折扣，但业者认为有关折扣数额不多，无法缓和新冠肺炎所导致的亏损。

大马塑胶厂商公会总会长拿督林国文坦言，塑料行业是非常耗电的行业，无论制造任何塑料用品，都需要以高温熔化聚合物，所以电源对塑料厂至关重要。

他今日接受《中国报》电访时指出，2%电费折扣对塑料厂商来说，其帮助不大，因此希望政府能考虑将折扣增至5%。

他认为，目前燃料价格下跌，国能生电力的成本也随之下调，所以应稍微调升电费折扣。

江華強：應增至50%

“很多公司在行动管制令期间必须关闭，这样来不仅完全没有收入，开支方面还是照样支付，如银行贷款、员工薪水等。再者，行动限制令结束后，塑料厂重新开工将产生很多浪费。”

林国文解释，冷却多日的机器需预热超过摄氏100度，这方面浪费了很多电力，且在机器运作稳定前，也会造成许多不必要的原料浪费。

他直言，塑料工厂不像一些领域，员工只要进公司开灯和冷气就能工作，所以希望政府能为塑料行业提供更多援助。

大马中小企业公会总会长拿督江华强则认为，电费折扣应增至50%，毕竟疫情当前，国能应将此视作社会企业责任的一部分，与电费用户共同对抗疫情。

首相丹斯里慕尤丁周一（16日）宣布，政府议决扩大电费折扣受惠群体，包括其他受疫情影响的商业、工业、农业及本地用户；有关用户将从4月1日至9月30日享有相关折扣。



■行动管制令期间，国内各行业步伐放缓，隆市过往繁忙的大道也显得冷清。

韓學習：應調高至20%

大马果农公会总会长韩学习直言，相比水果销量下跌约30%至40%，以及长时间使用平均20马力的水泵所使用的电力，2%的电费折扣只是皮毛，对

果农帮助不大。他说，市场消费低迷，水果销量下跌，多出来的水果不是贱卖，就是丢弃。

“适逢天旱，就需要使

用几十个马力的水泵，至少15马力以上，有些甚至需要30马力，还需要使用长达10小时，所以电费非常昂贵。”

虽说聊胜于无，但他希望政府考虑将电费折扣增至20%或以上。

决有关问题。

他周四接获金马仑菜农反映缺乏纸箱的问题，并指约80%至90%的金马仑蔬菜都是使用纸箱装箱；除了重复使用的次数有限，当前也难以找到其他替代方案。

陳蘇潮：天旱用電量大

大马菜农总会主席陈苏潮同样认为2%电费折扣对小型农民的帮助不大，特别农民需要使用抽水机来应对当前的天旱情况，用电量不小。

他另外提及，纸箱制造商和农药与肥料店在行动管制令期间没有运作，以致农民无法购买相关物品，因此已致函给国家安全理事会，希望能尽快解